
Рішення 

спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.077  

Львівського національного медичного університету  

імені Данила Галицького МОЗ України  

про присудження ступеня доктора філософії 

 

Спеціалізована вчена рада ДФ 35.600.077 Львівського національного медичного 

університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів, прийняла рішення про 

присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 – «Охорона здоров’я» на 

підставі прилюдного захисту дисертації «Особливості структурної організації сонної 

пазухи за умов впливу глутамату натрію в експерименті» за спеціальністю 222 – 

«Медицина» 27 грудня 2023 року. 

Содомора Ольга Олексіївна 1980 року народження, громадянка України, освіта 

вища: у 2004 році завершила навчання в Львівському національному медичному 

університеті імені Данила Галицького МОЗ України, отримала диплом про повну 

вищу освіту за спеціальністю “Лікувальна справа”. З 2004 по 2006 роки проходила 

інтернатуру за спеціальністю «Хірургія» на базі кафедри хірургії, пластичної хірургії 

та ендоскопії ФПДО ЛНМУ імені Данила Галицького, м. Львів, та отримала 

сертифікат спеціаліста. В 2006 році пройшла спеціалізацію з хірургії серця та 

магістральних судин на базі кафедри хірургії серця і магістральних судин НМАПО 

імені П.Л. Щупика МОЗ України та отримала сертифікат спеціаліста. З 2007 року 

працювала лікарем-хірургом відділення рентгенангіографії та ендоваскулярної хірургії 

НПМЦДКК МОЗ України, м. Київ. В 2009 році пройшла спеціалізацію з рентгенології, 

отримала сертифікат спеціаліста і була прийнята на роботу лікарем-рентгенологом 

відділення інтервенційної радіології КМК ЛШМД м. Львова, де працювала до 2018 

року. З 20017 року – асистент кафедри загальної гігієни з екологією, з 2018 року – 

асистент кафедри нормальної анатомії Львівського національного медичного 

університету імені Данила Галицького МОЗ України. З 2019 року – аспірантка очної 

вечірньої форми навчання кафедри нормальної анатомії Львівського національного 

медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України. 

Дисертацію виконано у Львівському національному медичному університеті 

імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів. Науковий керівник – завідувач 

кафедри нормальної анатомії Львівського національного медичного університету імені 

Данила Галицького МОЗ України, докторка медичних наук, професорка Матешук-

Вацеба Леся Ростиславівна. 



За матеріалами дисертації опубліковано 14 наукових праць, з яких 6 статей 

надруковано у фахових наукових виданнях України, 1 стаття – у фаховому науковому 

закордонному виданні, включеному до міжнародної наукометричної бази «Scopus», 6 

тез – у збірниках наукових праць, матеріалах і тезах конференцій, 1 патент на корисну 

модель (у співавторстві). 
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У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради. 

Голова спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.077 Львівського національного 

медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України – докторка медичних 

наук Кузик Юлія Іванівна, доцентка, доцентка кафедри патологічної анатомії та 

судової медицини Львівського національного медичного університету ім. Данила 

Галицького МОЗ України, м. Львів. Без зауважень. 

Рецензент – докторка медичних наук Соломенчук Тетяна Миколаївна, 

професорка, завідувачка кафедри сімейної медицини ФПДО Львівського 

національного медичного університету ім. Данила Галицького МОЗ України, м. Львів. 

Дисертація оформлена згідно з вимогами. Подекуди у тексті дисертації трапляються 

орфографічні та стилістичні помилки, іноді некоректно або надто складно побудовані 

речення, проте, наведені зауваження не стосуються суті та методології роботи та не 

зменшують її наукового і практичного значення. 

Рецензент – кандидатка медичних наук Підвальна Уляна Євгенівна, доцентка, 

доцентка кафедри нормальної анатомії Львівського національного медичного 

університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів. В тексті наявні  

 



 

 


